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Nom du Syndicat


A xxxxx, le XX/XX/2022.

La FILPAC-CGT (ou nom du syndicat) dénonce la politique de répression syndicale et de harcèlement pratiquée par la direction et plus particulièrement du directeur de MP Hygiène ANNONAY. Ces pratiques ancestrales venues du moyen âge ne sont pas tolérables !
La FILPAC-CGT rappelle qu’il est de droit pour les salarié.es d’une entreprise de s’organiser en syndicat comme cela est prévu par la loi promulguée sous la IIIe République, le 21 mars 1884, la loi autorisant la création de syndicats, dite « loi Waldeck-Rousseau ». Tout comme il est de droit pour les adhérents de la CGT de se présenter sur une liste électorale.

La FILPAC-CGT exige de la direction de l’entreprise MP Hygiène ANNONAY qu’il cesse immédiatement sa politique de répression syndicale et de harcèlement à l’encontre des potentiel.les candidat.es de la liste CGT.
La FILPAC-CGT exige de la direction de l’entreprise MP Hygiène ANNONAY qu’elle stoppe immédiatement les entretiens disciplinaires dont nos camarades sont victimes.

Notre organisation la FILPAC-CGT respectueuse du droit ne peut pas tolérer une telle entrave, et de tels comportements et usera de tous les stratagèmes pour mettre un terme à cette « chasse aux sorcières » dont nos camarades sont victimes. Notre organisation syndicale invite d’ailleurs le directeur de MP Hygiène ANNONAY de se référer aux 20 critères prohibés par le défenseur des droits.
C’est parce qu’ils et elles sont candidat.es sur les listes CGT, que chez MP ANNONAY, ils et elles risquent d’être licencié.es, pour nos camarades, plus jamais ça !

Nom du syndicat et tampon (si possible)


